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       ΕΚΛΟΓΙΚΗ   ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

 

 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΠΡΑΞΗΣ 12 

26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024      

 

 Η Εκλογική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Ηρακλείου, που συγκροτήθηκε με την με 

αριθ.Πρωτ.7100/02.08.2023 Απόφαση της Γραμματέας της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Κρήτης και τροποποιήθηκε με την με αριθ.Πρωτ.:6177/10.07.2024 

απόφαση της, για τη διενέργεια εκλογών ανάδειξης μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 

του Επιμελητηρίου Ηρακλείου, αποτελούμενη από τους: 

1) Καραγιάννη Νικόλαο του Κωνσταντίνου, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 

του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου, ως Πρόεδρο  της Επιτροπής, με 

αναπληρωτή τον Καστελλάκη Γεώργιο του Αντωνίου, μέλος του ίδιου Φορέα, 

2) Χατζηϊωάννου Ελευθερία του Κωνσταντίνου, Αναπλ.Προϊσταμένη του 

Τμήματος Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Νομικών Προσώπων της Δ/νσης Διοίκησης 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την 

Παλάσχα Χριστίνα του Βασιλείου, υπάλληλο του ιδίου ως άνω Τμήματος, 

3) Λυρώνη Ελένη του Γεωργίου, Προϊσταμένη του Τμήματος Αδειών Διαμονής 

Ν.Ηρακλείου της Δ/νσης Αλλοδαπών και Μετανάστευσης της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Κρήτης,  ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον Μαργαριτσανάκη 

Νικόλαο του Εμμανουήλ, υπάλληλο του Τμήματος Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 

Νομικών Προσώπων της Διεύθυνσης Διοίκησης της ιδίου ως άνω υπηρεσίας, 

4) Λεκάκη Χαράλαμπο του Ιωάννη, μέλος Επιμελητηρίου Ηρακλείου, ως τακτικό 

μέλος με αναπληρωτή τον Λέλεκα Ευστράτιο του Νικολάου, μέλος του ως 

άνω Επιμελητηρίου, 

5) Τζανάκη Αικατερίνη του Γεωργίου, Αναπλ. Προϊσταμένη Διεύθυνσης του 

Επιμελητηρίου Ηρακλείου, ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Βεμόγιαννη 

Αριστείδη του Ιωάννη, υπάλληλο του ίδιου Φορέα 

6) Σπαθαράκη Μαρία του Νικολάου, Προϊσταμένη του Τμήματος Μητρώου του 

Επιμελητηρίου ως τακτική εισηγήτρια, με αναπληρώτρια την Καράμπελα 

Αικατερίνη του Δημητρίου, υπάλληλο του ίδιου Φορέα, 

Βαριτάκη Ιωάννα του Εμμανουήλ, υπάλληλο του Επιμελητηρίου Ηρακλείου 

ως τακτική Γραμματέα της Εκλογικής Επιτροπής, με αναπληρώτρια την Σοφία 

Καπετανάκη του Γεωργίου, υπάλληλο του ίδιου Φορέα. 

Η Εκλογική Επιτροπή συνήλθε σήμερα 26 Νοεμβρίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 

13.15 με παρόντες τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη αυτής κ.κ. Καραγιάννη 
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Νικόλαο, Καστελλάκη Γεώργιο, Βεμόγιαννη Αριστείδη, Λεκάκη Χαράλαμπο, Λέλεκα 

Ευστράτιο, Λυρώνη Ελένη, Μαργαριτσανάκη Νικόλαο, Παλάσχα Χριστίνα, Τζανάκη 

Αικατερίνη, Χατζηϊωάννου Ελευθερία, Σπαθαράκη Μαρία, Βαριτάκη Ιωάννα 

Γραμματέα, και Ιωάννη Λιναρδάκη, υπεύθυνο Μηχανογράφησης του Επιμελητηρίου 

Ηρακλείου, ο οποίος παρίσταται αν και δεν είναι μέλος για υποβοήθηση του έργου της 

επιτροπής και αφού διαπίστωσε το απαραβίαστο των καλπών, συνέχισε την διακοπείσα  από 

τις  24 Νοεμβρίου  2024 ψηφοφορία. 

Ωστόσο, πριν ξεκινήσει αυτή ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της Εκλογικής Επιτροπής, 

αίτημα που υποβλήθηκε προς αυτήν ως παρακάτω: 

Θέμα 1ο. «Ένσταση της Κωνσταντίνας Κυπριανού του Ανδρέα, ενώπιον της 

Εκλογικής Επιτροπής ΕΒΕΗ» 

Η Εκλογική Επιτροπή στη συνέχεια ενημερώθηκε για το ως άνω αίτημα στο οποίο 

αναφέρονται τα παρακάτω: 

«Είμαι Πρόεδρος της ΑΕ με την επωνυμία Αγράμπελη Ανάπτυξη & Εκμετάλλευση 

SUPER MARKET AE  με ΑΦΜ 801171114. Στις εκλογές του ΕΒΕΗ συμμετέχουμε ως 

ανώνυμη εταιρεία στο Εμπορικό Τμήμα. Για το λόγο αυτό λάβαμε απόφαση του ΔΣ για να 

εξουσιοδοτήσουμε στελέχη της επιχείρησης για την εγγραφή τους στον εκλογικό κατάλογο 

& συγκεκριμένα τους: Τραβαγιάκη Ειρήνη, 2.Ορφανουδάκη Ευαγγελία, 3. Πρινιανάκη 

Ευάγγελο. Ακολούθως συμπληρώσαμε και το σχετικό έγγραφο προς το ΕΒΕΗ και τα δυο 

ανωτέρω έγγραφα συντάχθηκαν & υπογράφτηκαν ηλεκτρονικά . 

Στις 24/11/2024 ενημερώθηκα από τα ανωτέρω εξουσιοδοτημένα στελέχη της 

εταιρείας, ότι δεν ήταν εγγεγραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο. Κατόπιν ελέγχου 

διαπίστωσαν ότι στον εκλογικό κατάλογο, είχαν εγγραφεί ως στελέχη της εταιρίας 3 άλλα 

άτομα, τα οποία δεν είναι στελέχη ή εργαζόμενοι της αε ούτε είχαν σχετική εξουσιοδότηση 

από εμένα ή το ΔΣ. 

Ωστόσο είχαν εγγραφεί με την εμφάνιση άλλης απόφασης / πρακτικό ΔΣ της ΑΕ που 

είχε τα ονόματα: 1. Αθανσάκη ΕΡλένη του Ευαγγέλου, 2. Φακιδφαράκη Ευα του Γεωργίου 

και 3. Ρίζος Κωνσταντίνος του Αποστόλου. 

Το πρακτικό αυτό είναι ανυπόγραφο, αν και σίγουρα δεν είναι γνήσιο. 

Ομοίως το έντυπο εξουσιοδότησης που κατατέθηκε περιλαμβάνει τα ως άνω 

ονόματα, χωρίς να ανταποκρίνεται στην αληθή απόφαση του ΔΣ και επιπλέον δε φέρει την 

υπογραφή μου. Με βάση τα παραπάνω κακώς οι ανωτέρω περιλήφθηκαν στον εκλογικό 

κατάλογο και κακώς άσκησαν εκλογικό δικαίωμα που δεν είχαν, κατά παράβαση του Νόμου 

και της διαδικασίας. 

Επειδή το πρακτικό του ΔΣ της ΑΕ που εκπροσωπώ, στο οποίο περιλαμβάνονται οι 

ανωτέρω φερόμενοι ως στελέχη της επιχείρησης είναι πλαστό, και δε φέρει την υπογραφή 

μου ως νόμιμου εκπροσώπου.  

Επειδή το έντυπο εξουσιοδότησης της ΑΕ προς του ίδιους ως άνω είναι πλαστό και 

δεν φέρει την υπογραφή μου ως νομίμου εκπροσώπου.  
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Επειδή η παραπάνω ψήφισαν χωρίς να έχουν δικαίωμα αλλοιώνοντας το αποτέλεσμα 

και τη βούληση του εκλογικού σώματος, 

Ζητώ 

Να μην ληφθεί υπόψη η ψήφος των ως άνω αναληθώς φερόμενων ως στελέχη της 

ΑΕ που εκπροσωπώ, να ακυρωθούν κατά συνέπεια 3 ψηφοδέλτια από το Εμπορικό Τμήμα. 

Ηράκλειο 24/11/2024 

Η ενιστάμενη 

Κωνσταντίνα Κυπριανού 

Πρόεδρο ΔΣ της ΑΕ 

Αγραμπελη Ανάπτυξη & Εκμετάλλευση SUPER MARKET 

 

Απόφαση: Η Εκλογική Επιτροπή αφού μελέτησε την με αριθμό πρωτοκόλλου ΕΚ 

24-1855 ένσταση που υπέβαλε η Κυπριανού Κωνσταντίνα του Ανδρέα 

με ΑΦΜ 079880912 και έλαβε υπόψη της τα έγγραφα της σχετικής 

ένστασης απορρίπτει ομόφωνα αυτή διότι: Α. πράγματι η εταιρεία 

ΑΓΡΑΜΠΕΛΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ SUPER MARKET Α.Ε 

υπέβαλε εμπρόθεσμα δήλωση στις 08/11/2024 με θεωρημένο το 

γνήσιο αυτής μέσω της ψηφιακής πύλης GOV.GR με την οποία όριζε 

εκπροσώπους της Α.Ε προκειμένου να ασκήσουν εξ ονόματος της 

εταιρείας το δικαίωμα του εκλέγειν στις εκλογές για την ανάδειξη των 

μελών του ΔΣ στο Επιμελητήριο Ηρακλείου στις 23,24 και 

25/11/2024 συνοδεύοντας την ως άνω δήλωση με σχετικό πρακτικό 

του ΔΣ της, όπως ο νόμος ορίζει. Β. Στις 15/11/2024 περιήλθε στην 

υπηρεσία νεότερη δήλωση της ανωτέρω εταιρείας με αριθμό 

πρωτοκόλλου ΕΚ 24-473/15-11-2024 η οποία έφερε τα στοιχεία της 

ενιστάμενης ως αιτούσας νομίμου εκπροσώπου της ΑΕ τη σφραγίδα 

της επιχείρησης και βεβαιωμένο το γνήσιο της υπογραφής από τον 

αντιδήμαρχο του Δήμου Αρχανών Αστερουσίων Αντώνιο Λυδατάκη, 

στην οποία υπήρχε συνημμένο το από 12/11/2024 πρακτικό του ΔΣ 

της εταιρείας με το οποίο, όπως και στην αρχική της δήλωση 

ορίζονταν διαφορετικοί εκπρόσωποι αυτής όπως ήτοι: α. Αθανασάκη 

Ελένη του Ευαγγέλου με ΑΔΤ ΑΝ463639 και ΑΦΜ 170290423 

β.Φακιδαράκη Εύα του Γεωργίου με ΑΔΤ ΑΚ 744609 και ΑΦΜ 

079544664 και γ. Ριζο Κωνσταντίνο του Αποστόλου με ΑΔΤ ΑΚ 

479973 και ΑΦΜ 132303648. Τα αυτά πρόσωπα ορίζονται και στο 

συνημμένο με ημερομηνία 12/11/2024 πρακτικό ΔΣ. Η δεύτερη αυτή 

δήλωση επειδή θεωρήθηκε ανακλητική της πρώτης καταχωρήθηκε 

στον εκλογικό κατάλογο των ανωτέρω εκλογών. Γ. Μάλιστα ήδη κατά 

την 23/11/2024 τα ανωτέρω πρόσωπα προσήλθαν και άσκησαν ως 
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εκπρόσωποι της ανωτέρω ΑΕ το εκλογικό τους δικαίωμα: η Ελένη 

Αθανασάκη στις 23/11/2024 και ώρα 17:11:34 με αριθμό 293, ο 

Ρίζος Κωνσταντίνος στις 23/11/2024 και ώρα  18:28:00 με αριθμό 

προσέλευσης 318 και η Φακιδαράκη Εύα στις 23/11/2024 και ώρα 

18:30:00 με αριθμό προσέλευσης 320. Δ. Η ενιστάμενη εμφανίστηκε 

το μεσημέρι στις 24/11/2024 και ενώ οι ανωτέρω είχαν ψηφίσει, 

ισχυριζόμενη ότι δεν γνωρίζει τίποτα και η με ημερομηνία ΕΚ24-

473/15-11-2024 δήλωσή της είναι πλαστή και ότι αυτή ουδέποτε την 

υπέγραψε και ζητεί με την υπό κρίσιν ένσταση η ίδια να μη ληφθεί 

υπόψη η ψήφος των ανωτέρω προσώπων. Η εκλογική επιτροπή όμως 

δεν μπορεί άνευ εταίρου να θεωρήσει ως πλαστή την ως άνω 

προσβαλλόμενη δήλωση και να μην λάβει υπόψη την ψήφο των 

ανωτέρω τριών ήδη ψηφισάντων, δεδομένου ότι το σχετικό αίτημα 

δεν στηρίζεται σε καμία διάταξη νόμου.   

Στις 07.00, ο Πρόεδρος  της Εκλογικής Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της 

ψηφοφορίας  κατά την  τρίτη  ημέρα διεξαγωγής της. 

Η  ψηφοφορία  διεξήχθη  κανονικά μέχρι  ώρας 19.00. 

Μετά το πέρας της ψηφοφορίας, άρχισε η καταμέτρηση των εγγεγραμμένων στους 

εκλογικούς καταλόγους και των εγγεγραμμένων στα πρωτόκολλα ψηφοφορίας κάθε 

τμήματος, τα οποία προηγουμένως έκλεισαν και  υπέγραψαν όλα τα μέλη αυτής. 

Από την καταμέτρηση  αυτή προέκυψε το εξής αποτέλεσμα: 

 

ΤΜΗΜΑ  ΕΜΠΟΡΙΚΟ 

Α)  σύνολο  εγγεγραμμένων  με δικαίωμα ψήφου                        4.009 

Β)  σύνολο εκλογέων  που ψήφισαν                                          1.632 

 

ΤΜΗΜΑ    ΕΞΑΓΩΓΙΚΟ 

Α)  σύνολο εγγεγραμμένων με δικαίωμα ψήφου                              121 

Β)  σύνολο εκλογέων  που ψήφισαν                                            89 

 

ΤΜΗΜΑ     ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ 

Α)  σύνολο εγγεγραμμένων  με δικαίωμα  ψήφου                       4.124 

Β)  σύνολο εκλογέων  που  ψήφισαν      1.966 

 

ΤΜΗΜΑ    ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ 

Α) σύνολο εγγεγραμμένων   με δικαίωμα ψήφου                        1.448 

Β)  σύνολο  εκλογέων  που ψήφισαν                                            509 
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ΤΜΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Α) σύνολο εγγεγραμμένων  με δικαίωμα ψήφου                      5.011 

Β)  σύνολο  εκλογέων  που ψήφισαν                                          1.842 

Η Εκλογική Επιτροπή στη συνέχεια διαπίστωσε ότι οι κάλπες είναι άθικτες και 

απαραβίαστες και οι κλειδαριές και σφραγίδες που είχαν χρησιμοποιηθεί ήταν επίσης 

άθικτες. 

Μετά την διαπίστωση όλων των παραπάνω, η Εκλογική Επιτροπή προέβη στην 

αποσφράγιση  και το άνοιγμα των καλπών  και στην καταμέτρηση των φακέλων που 

βρέθηκαν σ΄αυτές, χωρίς να τους ανοίξει. 

Από την αρίθμηση  προέκυψε  ότι: 

  1. οι κάλπες  του Τμήματος   Εμπορίου  περιείχαν 1.631 φάκελα. 

  2. οι κάλπες του Τμήματος     Εξαγωγών περιείχαν      89  φάκελα. 

  3.  οι κάλπες του Τμήματος    Μεταποίησης  περιείχαν 1.966 φάκελα. 

  4.  οι κάλπες του Τμήματος    Τουρισμού    περιείχαν     510 φάκελα. 

  5.  οι κάλπες του Τμήματος   Υπηρεσιών περιείχαν  1.842 φάκελα. 

O αριθμός των φακέλων που βρέθηκε μέσα σε κάθε κάλπη, ήταν ο ίδιος  με τον 

αριθμό των ψηφισάντων, εκτός από την κάλπη του τμήματος Εμπορίου που εκ παραδρομής 

ένα (1) ψηφοδέλτιο ρίφθηκε στην κάλπη του Τμήματος Μεταποίησης και του Τμήματος 

Μεταποίησης που εκ παραδρομής ρίφθηκε στην κάλπη του Τμήματος Τουρισμού. Ο φάκελος 

που εκ παραδρομής ρίφθηκε στην κάλπη του Τουριστικού Τμήματος και αύξανε κατά ένα 

τους φακέλους, εκτός αυτού μετά από κλήρωση καταστράφηκε χωρίς να ανοιχθεί, ώστε ο 

αριθμός των φακέλων της εν λόγω κάλπης να συμφωνεί με τον αριθμό των ψηφισάντων. 

Στη συνέχεια,  η Εκλογική Επιτροπή, τοποθέτησε  ξανά τα φάκελα  μέσα στις κάλπες. 

Ακολούθως κάθε φάκελος αποσφραγίστηκε από τα μέλη της Επιτροπής, η οποία αφού έκανε 

το σχετικό έλεγχο για την εγκυρότητα του ψηφοδελτίου, το τοποθετούσε στον αντίστοιχο 

για τον καθένα συνδυασμό. 

Αφού ολοκληρώθηκε η παραπάνω διαδικασία, η Επιτροπή αφαιρουμένων των 

άκυρων (123) και λευκών ψηφοδελτίων (25), σύνολο άκυρων και λευκών 148, προέβη 

στην αρίθμηση και μονογραφή των ψηφοδελτίων  που έλαβε κάθε συνδυασμός. 

Από την διαλογή των ψηφοδελτίων προέκυψαν τα παρακάτω αποτελέσματα : 

 

ΤΜΗΜΑ  ΕΜΠΟΡΙΟΥ 

Βρέθηκαν φάκελα   1.631 

Έγκυρα  ψηφοδέλτια  1.592 

Άκυρα  ψηφοδέλτια  30 

Λευκά ψηφοδέλτια  9 

 

ΤΜΗΜΑ   ΕΞΑΓΩΓΙΚΟ 

Βρέθηκαν  φάκελοι  89   
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Έγκυρα ψηφοδέλτια  88   

Άκυρα ψηφοδέλτια   1    

Λευκά  ψηφοδέλτια  0   

 

ΤΜΗΜΑ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ 

Βρέθηκαν φάκελοι   1.966 

Έγκυρα ψηφοδέλτια  1.918 

Άκυρα ψηφοδέλτια  40 

Λευκά ψηφοδέλτια  8 

 

ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ 

Βρέθηκαν φάκελοι   509  

Έγκυρα ψηφοδέλτια   492    

Άκυρα ψηφοδέλτια   17 

Λευκά ψηφοδέλτια   0  

 

ΤΜΗΜΑ    ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Βρέθηκαν  φάκελοι  1.842  

Έγκυρα  ψηφοδέλτια  1.799 

Άκυρα ψηφοδέλτια   35  

Λευκά  ψηφοδέλτια     8  

 

       Στην συνέχεια έγινε διαλογή των σταυρών προτίμησης που έλαβε κάθε υποψήφιος και 

αυτοί καταχωρήθηκαν στο σχετικό πίνακα διαλογής των υποψηφίων ανά συνδυασμό. Κατά 

την διαλογή των σταυρών προτίμησης έλαβε ο κάθε ένας από τους συνδυασμούς τους 

παρακάτω σταυρούς : 

 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ  ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ : ΑΛΙΦΙΕΡΑΚΗΣ  ΜΑΝΩΛΗΣ του ΜΙΧΑΗΛ 

 

ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 

1)  ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 26 

2)  ΑΛΙΦΙΕΡΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 55 

3)  ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 12 

4)  ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ 21 

5)  ΒΑΦΕΙΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ του ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 25 

6)  ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 3 

7)  ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 53 
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8)  ΓΩΝΙΑΝΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 42 

9)  ΔΑΡΓΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 9 

10)  ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ 12 

11)  ΚΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 11 

12)  ΚΟΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 11 

13)  ΚΟΝΤΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΙΩΑΝΝΗ 15 

14)  ΚΟΡΝΗΛΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝ 11 

15)  ΚΟΥΖΟΥΛΟΓΛΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 18 

16)  ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΜΗΛΤΙΑΔΗ 37 

17)  ΛΕΒΕΝΤΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ 127 

18)  ΛΥΔΑΚΗ ΟΛΓΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 40 

19)  ΜΑΚΡΟΓΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 6 

20)  ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 1 

21)  ΜΗΛΙΑΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΑΝΔΡΕΑ 20 

22)  ΜΠΑΛΟΥΡΔΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ 3 

23)  ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗ ΠΑΓΩΝΑ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 6 

24)  ΡΗΓΑΚΗΣ ΧΑΡΙΔΗΜΟΣ του ΗΛΙΑ 9 

25)  ΡΟΓΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 94 

26)  ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 167 

27)  ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 11 

28)  ΦΟΡΤΕΤΣΑΝΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 73 

29)  ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 110 

30)  ΦΡΟΥΔΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ 35 

 

ΤΜΗΜΑ ΕΞΑΓΩΓΙΚΟ 

31)  ΒΙΛΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 4 

32)  ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 6 

33)  ΜΑΝΟΣ  EMMANOYHΛ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 10 

34)  ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗΣ ΜΗΝΑΣ του ΜΥΡΩΝΟΣ 4 

35)  ΠΛΑΪΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ – ΧΡΗΣΤΟΣ του ΦΩΤΙΟΥ 4 

 

 

ΤΜΗΜΑ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ 

 

36)  KURTI ERVIS του HASAN 25 

37)  ΑΒΡΑΑΜ ΓΡΗΓΟΡΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 114 

38)  ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 82 

39)  ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 14 



 8 

40)  ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ  149 

41)  ΒΕΛΙΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ  7 

42)  ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 16 

43)  ΔΕΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 2 

44)  ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 4 

45)  ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΗΡΑΚΛΗ 17 

46)  ΕΠΙΤΡΟΠΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 35 

47)  ΚΑΛΛΙΜΑΝΗΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ του ΔΑΝΙΗΛ 21 

48)  ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 153 

49)  ΚΑΤΡΑΣ ΜΗΝΑΣ του ΜΙΧΑΗΛ 61 

50)  ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 120 

51)  ΛΟΥΛΟΥΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ 13 

52)  ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ 7 

53)  ΜΕΝΕΓΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 71 

54)  ΠΑΝΤΟΥΒΑΚΗΣ - ΔΕΔΕΛΕΤΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του 

ΑΝΔΡΕΑ 

7 

55)  ΠΕΠΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΣΑΒΒΑ 46 

56)  ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 207 

57)  ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ 45 

58)  ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΜΙΧΑΗΛ 40 

59)  ΣΤΡΙΛΙΓΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΒΑΡΔΗ 24 

60)  ΤΕΡΙΖΑΚΗ ΑΝΝΑ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 26 

61)  ΤΡΙΤΣΙΚΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ του ΜΙΧΑΗΛ 39 

62)  ΤΡΟΧΑΛΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 11 

63)  ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 67 

64)  ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 34 

65)  ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ ΜΑΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 11 

 

 

ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ 

66)  ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΖΑΧΑΡΙΑ 17 

67)  ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 17 

68)  ΖΕΡΒΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΜΙΧΑΗΛ 61 

69)  ΚΕΛΕΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΟΔΥΣΣΕΑ 8 

70)  ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 4 

71)  ΠΑΠΑΗΛΙΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 35 

72)  ΤΣΙΟΥΤΗ ΧΡΥΣΤΑΛΕΝΗ (ΝΕΝΗ) του ΝΕΟΦΥΤΟΥ 3 

73)  ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ του ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ 8 
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ΤΜΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

74)  ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΠΕΛΑΓΙΑ του ΗΡΑΚΛΗ 29 

75)  ΒΕΝΙΑΝΑΚΗ ΕΥΑΝΘΙΑ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 19 

76)  ΓΑΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 12 

77)  ΓΚΙΑΟΥΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 11 

78)  ΔΑΝΔΑΡΗ ΕΙΡΗΝΗ – ΕΛΕΝΗ του ΜΥΡΩΝΟΣ 17 

79)  ΖΕΡΒΟΣ  ΣΩΤΗΡΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 14 

80)  ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΠΕΡΙΚΛΗ 7 

81)  ΚΕΑΛΑΡ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ 10 

82)  ΛΑΖΑΝΑΚΗ ΓΑΡΥΦΑΛΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 7 

83)  ΛΑΜΠΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 66 

84)  ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 147 

85)  ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 41 

86)  ΜΑΥΡΟΜΑΝΩΛΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΣΑΚΗΣ) του 

ΙΩΑΝΝΗ 

67 

87)  ΜΠΟΥΡΙΚΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ του ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ 37 

88)  ΜΠΡΙΤΖΟΛΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 127 

89)  ΝΙΝΙΡΑΚΗ ΑΜΑΛΙΑ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 171 

90)  ΠΑΡΑΓΙΟΥΔΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 105 

91)  ΣΓΟΥΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 12 

92)  ΣΚΟΥΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ-ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 74 

93)  ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 45 

94)  ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 105 

95)  ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΑΝΔΡΕΑ 85 

96)  ΦΑΚΟΥΡΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ 63 

97)  ΦΑΡΣΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 9 

98)  ΦΟΥΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 31 

99)  ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 47 

 

 

ΒΑΣΙΛΗΣ ΒΕΡΤΟΥΔΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  - 

"ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ " 
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ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

1)  ΑΝΔΡΙΓΙΑΝΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 6 

2)  ΑΠΛΑΔΑ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΣΤΑΥΡΟΥ 8 

3)  ΑΠΛΑΔΑΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 16 

4)  ΑΣΟΥΤΗΣ ΔΙΔΑΡΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΠΕΤΡΟΥ  13 

5)  ΒΕΚΡΑΚΗ ΜΥΡΤΩ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 48 

6)  ΒΕΝΙΑΝΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 14 

7)  ΓΙΑΟΥΡΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ του ΙΩΑΝΝΗ 14 

8)  ΔΑΚΑΝΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 27 

9)  ΔΟΓΚΑΚΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 5 

10)  ΚΑΛΑΜΕΝΙΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ 2 

11)  ΚΛΑΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 44 

12)  ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ 3 

13)  ΛΙΝΑΡΙΤΗ ΕΙΡΗΝΗ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 14 

14)  ΜΑΝΕΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 10 

15)  ΜΑΝΙΑΚΟΥΔΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 11 

16)  ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 0 

17)  ΜΑΡΝΕΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ 5 

18)  ΞΕΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΕΙΡΗΝΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 27 

19)  ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ 8 

20)  ΠΕΤΟΥΣΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 42 

21)  ΠΡΙΝΙΩΤΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 9 

22)  ΡΙΣΣΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 7 

23)  ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 32 

24)  ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 24 

25)  ΤΣΙΓΩΝΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ του ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ 38 

26)  ΦΑΖΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 8 

27)  ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 7 

28)  ΧΑΜΠΑ ΜΑΡΙΝΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 3 

29)  ΧΑΤΖΗΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ του 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 

8 

30)  ΨΑΡΑΚΗΣ ΜΗΝΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 15 

 

ΕΞΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

31)  ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΛΕΩΝΙΔΑ 4 

32)  ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 8 

33)  ΜΑΝΩΛΑΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 3 

34)  ΜΗΝΑΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 0 
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ΤΜΗΜΑ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ 

35)  ΒΑΡΔΑΛΑΧΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 52 

36)  ΒΕΛΕΝΤΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 3 

37)  ΓΑΒΑΛΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 85 

38)  ΓΙΑΠΙΤΖΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ 6 

39)  ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 5 

40)  ΚΟΥΚΟΥΡΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΜΑΡΙΝΟΥ 6 

41)  ΚΟΥΜΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΥ 23 

42)  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 10 

43)  ΛΑΔΟΥΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ 27 

44)  ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 59 

45)  ΛΥΡΩΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 15 

46)  ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 9 

47)  ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΟΥ 7 

48)  ΜΠΙΜΠΑΚΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 7 

49)  ΝΕΡΑΤΖΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 3 

50)  ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 22 

51)  ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΙΩΑΝΝΟΥ 4 

52)  ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΜΑΡΚΟΥ 3 

53)  ΠΑΤΡΑΜΑΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΜΙΧΑΗΛ 3 

54)  ΠΕΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 3 

55)  ΣΩΜΑΡΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 7 

56)  ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 2 

57)  ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 5 

58)  ΧΑΡΚΟΥΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ 24 

59)  ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ του ΜΙΧΑΗΛ 1 

60)  ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ ΜΑΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 13 

 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

61)  ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ ΕΥΤΥΧΙΑ του ΙΩΑΝΝΟΥ 9 

62)  ΒΛΑΧΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 37 

63)  ΚΑΚΕΠΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 5 

64)  ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΕΥΘΑΛΙΑ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 12 

65)  ΞΑΝΘΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΑΝΔΡΕΑ 8 

66)  ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ του ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 13 

67)  ΣΑΠΟΥΝΑΚΗ ΦΩΤΕΙΝΗ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 61 

68)  ΣΧΟΙΝΑΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 10 



 12 

69)  ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 11 

70)  ΤΣΑΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 10 

71)  ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΙΩΑΝΝΟΥ 22 

 

 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

72)  ΑΡΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΙΩΑΝΝΟΥ 59 

73)  ΒΑΡΣΑΜΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΙΩΑΝΝΟΥ 5 

74)  ΒΕΡΤΟΥΔΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 93 

75)  ΓΑΛΟΥΖΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του ΙΩΑΝΝΟΥ - ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 7 

76)  ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 20 

77)  ΓΙΑΛΙΤΑΚΗΣ ΜΑΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 28 

78)  ΗΛΙΑΚΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του ΙΩΑΝΝΟΥ 7 

79)  ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ 8 

80)  ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΔΑΥΙΔ 18 

81)  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ  5 

82)  ΜΑΓΟΥΛΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΙΩΑΝΝΟΥ 14 

83)  ΜΑΝΔΑΛΕΝΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 31 

84)  ΜΑΡΙΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 2 

85)  ΜΕΛΙΣΣΟΥΡΓΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ  4 

86)  ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ 78 

87)  ΠΟΛΙΤΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 1 

88)  ΠΡΙΝΕΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 11 

89)  ΣΠΕΤΣΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 20 

90)  ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ του ΙΩΑΝΝΟΥ 11 

91)  ΣΩΠΑΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 20 

92)  ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 2 

93)  ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 31 

94)  ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του ΑΓΓΕΛΗ 15 

 

«ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ» 

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ:  ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΑΡΚΑΝΑΚΗΣ 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ 

1)  ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ   ΙΩΑΝΝΗΣ  του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 50 

2)  ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ  ΜΙΧΑΗΛ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 10 

3)  ΑΛΕΦΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του ΜΙΧΑΗΛ 10 

4)  ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ 14 

5)  ΑΣΠΙΡΤΑΚΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 20 
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6)  ΓΙΑΒΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΜΙΛΤΙΑΔΗ 12 

7)  ΓΚΟΝΤΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 30 

8)  ΔΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΧΑΡΙΔΗΜΟΥ 61 

9)  ΔΡΑΚΟΜΑΘΙΟΥΛΑΚΗΣ  ΜΙΧΑΗΛ του 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

7 

10)  ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 7 

11)  ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ 39 

12)  ΚΑΟΥΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 7 

13)  ΚΟΝΤΑΞΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΜΙΝΩΟΣ 18 

14)  ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ  ΑΧΙΛΛΕΑΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 9 

15)  ΜΑΝΟΥΣΙΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΑΝΔΡΕΑ 58 

16)  ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ ΔΡΑΚΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ 224 

17)  ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 11 

18)  ΜΟΥΛΟΥΔΑΚΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ του  ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ 0 

19)  ΜΠΑΞΕΒΑΝΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 42 

20)  ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ  ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ 3 

21)  ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 8 

22)  ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 3 

23)  ΟΡΦΑΝΟΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 7 

24)  ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 6 

25)  ΠΑΝΑΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 42 

26)  ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 2 

27)  ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 6 

28)  ΠΑΠΥΡΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΙΩΑΝΝΟΥ 7 

29)  ΠΙΚΡΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 15 

30)  ΣΕΛΗΝΙΩΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 4 

31)  ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 13 

32)  ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 7 

33)  ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 36 

34)  ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 46 

35)  ΤΣΑΤΣΑΚΗΣ ΑΒΡΑΑΜ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 44 

36)  ΦΑΝΟΥΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 88 

37)  ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ  του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 20 

38)  ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ - ΜΕΦΣΟΥΤ  ΜΑΡΙΑ του 

ΑΝΤΩΝΙΟΥ 

10 

39)  ΧΑΛΙΛΙ  ΚΛΑΡΑ-ΜΑΡΙΑ του ΜΙΛΕΡ 7 

40)  ΧΑΡΟΝΙΚΤΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  7 

41)  ΧΑΤΖΑΣΚΟΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ του ΙΩΑΝΝΟΥ 22 

 

ΕΞΑΓΩΓΙΚΟ 
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42)  ΛΥΡΑΡΑΚΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 7 

43)  ΜΕΛΙΣΣΕΙΔΗΣ ΜΗΝΑΣ του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 49 

44)  ΜΠΟΤΖΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 6 

45)  ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 16 

46)  ΧΑΤΖΗΠΑΠΠΑ ΝΙΚΗ του ΠΑΡΑΣΧΟΥ 15 

 

 ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ 

47)  ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ του ΠΑΥΛΟΥ 209 

48)  ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ  ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 7 

49)  ΑΣΤΕΡΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΠΛΟΥΤΩΝΟΣ 7 

50)  ΒΕΝΕΡΗΣ ΝΙΚΟΣ του ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ 6 

51)  ΓΑΛΕΡΑΚΗΣ  ΣΠΥΡΙΔΩΝ του ΠΑΝΤΕΛΗ 48 

52)  ΓΕΩΡΓΑΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 12 

53)  ΓΙΑΝΝΙΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 29 

54)  ΚΑΒΛΕΝΤΑΚΗΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΙΩΑΝΝΟΥ 7 

55)  ΚΑΡΓΑΚΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ 147 

56)  ΚΑΣΣΑΠΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 11 

57)  ΚΟΥΖΟΥΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΜΙΛΤΙΑΔΗ 12 

58)  ΚΟΥΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 35 

59)  ΚΟΥΣΤΟΥΡΑΚΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΥ 10 

60)  ΚΡΑΣΑΝΑΚΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 45 

61)  ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΥΘΥΜΙΟΥ 1 

62)  ΚΩΣΤΟΓΛΟΥ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 10 

63)  ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΕΡΡΙΚΟΥ 5 

64)  ΜΑΡΑΖΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ του ΜΙΧΑΗΛ 9 

65)  ΜΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 58 

66)  ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 21 

67)  ΜΠΟΥΣΟΥΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 218 

68)  ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 1 

69)  ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 20 

70)  ΠΡΩΤΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 151 

71)  ΡΕΙΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 7 

72)  ΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 50 

73)  ΣΙΦΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΙΑΚΩΒΟΥ 110 

74)  ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΜΗΝΑΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 1 

75)  ΤΖΙΡΙΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛ  του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  22 

76)  ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 18 

77)  ΤΣΙΚΑΝΔΥΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 82 
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78)  ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 108 

 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ 

79)  ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 19 

80)  ΚΟΥΡΚΟΥΝΑΚΗΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 121 

81)  ΚΤΙΣΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑΝΝΑ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 46 

82)  ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ του ΜΙΧΑΗΛ 8 

83)  ΜΠΑΜΙΕΔΑΚΗΣ ΦΙΛΗΜΩΝ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 59 

84)  ΣΕΒΡΙΣΑΡΙΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 6 

85)  ΣΟΥΛΤΑΤΟΥ ΑΡΧΟΝΤΙΑ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 43 

86)  ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΑ του ΜΙΧΑΗΛ 16 

87)  ΤΖΟΡΒΑΣ ΠΑΡΑΣΧΟΣ-ΠΑΡΙΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 151 

88)  ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  36 

 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

89)  ΑΛΕΞΑΚΗ ΑΝΝΑ του ΗΡΑΚΛΗ 11 

90)  ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ  ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 21 

91)  ΑΡΓΟΥΔΕΛΗΣ  ΖΑΝΝΗΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 19 

92)  ΒΑΣΙΛΑΚΗ  ΑΘΗΝΑ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ 28 

93)  ΓΑΒΡΙΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΠΑΝΤΕΛΗ 23 

94)  ΓΙΑΧΝΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 51 

95)  ΓΟΥΡΝΙΕΖΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ 12 

96)  ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του ΙΑΚΩΒΟΥ 71 

97)  ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 163 

98)  ΛΥΔΑΤΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 115 

99)  ΜΑΛΕΦΙΤΣΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 28 

100)  ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ 49 

101)  ΜΑΡΑΚΟΜΙΧΕΛΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΑ του ΜΙΧΑΗΛ 21 

102)  ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 30 

103)  ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του ΜΙΧΑΗΛ 9 

104)  ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του ΑΝΔΡΕΑ 4 

105)  ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΗΡΑΚΛΗ 18 

106)  ΜΑΥΡΑΚΗ ΑΡΤΕΜΙΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 161 

107)  ΜΕΣΤΡΟΠΙΑΝ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΜΕΣΤΡΟΠ 42 

108)  ΜΟΝΑΧΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ του ΙΩΑΝΝΟΥ 26 

109)  ΜΠΟΥΝΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 26 

110)  ΝΤΑΓΛΕΡΗ ΜΑΡΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 15 

111)  ΝΤΑΜΠΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΣΗΦ 57 
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112)  ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 58 

113)  ΠΛΟΥΜΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ του ΙΩΑΝΝΟΥ 74 

114)  ΠΩΛΙΟΥΔΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 41 

115)  ΣΤΥΛΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΡΜΑΝΘΟΥ 7 

116)  ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΜΙΧΑΗΛ 1 

117)  ΤΡΥΠΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 12 

118)  ΤΣΙΓΚΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 40 

119)  ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 6 

 

 

«ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ» 

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ: ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΟΥΜΑΝΤΑΚΗΣ 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ 

1)  ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ 11 

2)  ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 60 

3)  ΒΛΑΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 62 

4)  ΒΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΔΑΜΙΑΝΟΥ 1 

5)  ΓΕΝΕΤΖΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 19 

6)  ΓΙΑΝΝΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 12 

7)  ΔΗΜΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 26 

8)  ΚΑΜΠΑΚΑΣ ΣΥΜΕΩΝ του ΛΟΥΚΑ 12 

9)  ΚΑΡΟΥΖΟΥ ΜΑΡΙΝΑ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 23 

10)  ΚΑΛΟΚΥΡΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 5 

11)  ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 24 

12)  ΚΟΡΝΗΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ 37 

13)  ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 18 

14)  ΚΟΥΜΑΝΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 20 

15)  ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ 43 

16)  ΛΕΜΟΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 28 

17)  ΛΙΛΙΤΣΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 23 

18)  ΜΑΖΑΡΑΚΗ ΕΥΓΕΝΕΙΑ του ΗΡΑΚΛΗ 13 

19)  ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  10 

20)  ΜΙΧΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  11 

21)  ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 15 

22)  ΠΕΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του  ΓΕΩΡΓΙΟΥ 10 

23)  ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗ ΑΡΙΣΤΕΑ του ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝΟΣ 9 

24)  ΣΑΡΡΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ 5 

25)  ΣΜΠΩΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του  ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 4 
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26)  ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 25 

27)  ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ ΜΑΡΙΝΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 7 

28)  ΣΥΡΜΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 20 

29)  ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 10 

30)  ΦΑΙΤΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 4 

31)  ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 30 

32)  ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 16 

 

 

ΕΞΑΓΩΓΙΚΟ 

33)  ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ ΜΗΝΑΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 2 

34)  ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 3 

35)  ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ 4 

36)  ΣΗΜΑΙΑΚΗ ΑΝΝΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1 

37)  ΣΚΑΡΒΕΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ  2 

 

ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ 

38)  ΑΔΑΜΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 7 

39)  ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΜΙΧΑΗΛ 14 

40)  ΑΤΟΓΙΑΝΙΔΗ ΕΛΕΝΗ του ΓΚΑΡΕΝ 4 

41)  ΒΙΟΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ 67 

42)  ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 7 

43)  ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 53 

44)  ΖΟΥΜΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του  ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ 2 

45)  ΖΟΥΡΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 3 

46)  ΘΕΙΑΚΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 20 

47)  ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 8 

48)  ΚΑΥΚΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του  ΚΙΜΩΝΟΣ 6 

49)  ΚΕΛΑΡΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 55 

50)  ΚΟΝΙΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 12 

51)  ΚΟΥΒΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 32 

52)  ΚΟΥΜΑΝΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 49 

53)  ΚΟΥΤΣΑΝΤΩΝΗ ΑΝΝΑ του ΙΩΑΝΝΟΥ 3 

54)  ΚΟΥΡΟΥΘΙΑΝΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ του ΜΙΧΑΗΛ 3 
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55)  ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ του 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

14 

56)  ΛΙΒΑ ΕΥΓΕΝΙΑ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 46 

57)  ΠΑΓΩΜΕΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 66 

58)  ΠΕΡΑΝΤΩΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΑ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 5 

59)  ΠΟΤΑΜΙΑΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 2 

60)  ΣΥΝΤΙΧΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΑΝΔΡΕΑ 4 

61)  ΤΖΟΥΛΙΑΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του ΙΩΑΝΝΟΥ 42 

62)  ΦΑΝΟΥΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΗΛΙΑ 31 

63)  ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

38 

64)  ΕΛ ΧΑΤΙΜΠ ΤΖΑΛΑΛ του ΜΩΧΑΜΕΤ 11 

65)  ΧΟΥΛΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 58 

66)  ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 11 

67)  ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 17 

 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ 

68)  ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ 7 

69)  ΓΙΩΡΓΑΝΑΚΗ ΑΣΠΑΣΙΑ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 6 

70)  ΚΟΚΩΝΗ ΙΩΑΝΝΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 12 

71)  ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 6 

72)  ΝΤΟΥΚΜΑΣΟΒΑ ΒΙΚΤΩΡΙΑ του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 2 

73)  ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 3 

74)  ΤΖΑΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΗΛΙΑ 13 

75)  ΤΟΥΡΗΣ ΠΕΤΡΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 5 

76)  ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΜΥΡΩΝΟΣ 4 

77)  GAVIRA FREDERIC του  JOSE 2 

 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

78)  ΒΛΑΤΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ του ΣΤΕΦΑΝΟΥ 33 

79)  ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗΣ ΜΑΡΙΟΣ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 4 

80)  ΘΕΟΔΟΣΟΥΛΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 31 

81)  ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 51 

82)  ΛΗΜΝΑΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 7 



 19 

83)  ΛΙΟΔΑΚΑΚΗΣ ΣΑΒΒΑΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 39 

84)  ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΙΩΑΝΝΟΥ 5 

85)  ΜΑΡΓΙΟΛΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του ΛΟΥΚΑ 1 

86)  ΜΠΕΡΡΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 2 

87)  ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 15 

88)  ΜΑΡΚΑΝΤΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΠΕΤΡΟΥ 39 

89)  ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 20 

90)  ΜΑΡΚΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 7 

91)  ΠΑΡΘΕΝΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ 27 

92)  ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ του ΦΩΤΙΟΥ 14 

93)  ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 6 

94)  ΤΣΙΡΑΟΓΛΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ του 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

9 

95)  ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 25 

96)  ΧΑΧΛΙΟΥΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 11 

 

 Κατόπιν των ανωτέρω, η Εκλογική Επιτροπή προέβη σε κατανομή των εδρών, ανά 

τμήμα, όπως προβλέπεται στο άρθρο 73 του Ν.4497/2017. 

ΤΜΗΜΑ: ΕΞΑΓΩΓΙΚΟ  ΕΓΚΥΡΑ: 88 Ε∆ΡΕΣ: 2 ΕΚΛ. 44 
ΜΕΤΡΟ: 

 

1η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ ΨΗΦΟΙ ΠΟΣΟΣΤΟ Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 51 57.95 % 1 7 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ 10 11.36 % 0 10 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 10 11.36 % 0 10 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

17 19.32 % 0 17 

 ΣΥΝΟΛΟ 88  1 44 

2η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ  Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ  1 0 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ  0 10 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  0 10 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  0 17 

 ΣΥΝΟΛΟ 1  

3η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ  Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ  0 0 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ  0 10 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  0 10 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  0 17 

 ΣΥΝΟΛΟ 0  

ΤΕΛΙΚΕΣ Ε∆ΡΕΣ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ ΤΕΛΙΚΕΣ Ε∆ΡΕΣ   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 2   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ 0   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 0   

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 0   

 

ΑΚΥΡΑ:  1 
ΛΕΥΚΑ:  0 
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ΤΜΗΜΑ: ΕΞΑΓΩΓΙΚΟ  ΕΓΚΥΡΑ: 88 Ε∆ΡΕΣ: 2 ΕΚΛ. 44 
ΜΕΤΡΟ: 

 

1η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ ΨΗΦΟΙ ΠΟΣΟΣΤΟ Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 51 57.95 % 1 7 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ 10 11.36 % 0 10 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 10 11.36 % 0 10 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

17 19.32 % 0 17 

 ΣΥΝΟΛΟ 88  1 44 

2η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ  Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ  1 0 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ  0 10 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  0 10 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  0 17 

 ΣΥΝΟΛΟ 1  

3η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ  Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ  0 0 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ  0 10 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  0 10 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  0 17 

 ΣΥΝΟΛΟ 0  

ΤΕΛΙΚΕΣ Ε∆ΡΕΣ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ ΤΕΛΙΚΕΣ Ε∆ΡΕΣ   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 2   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ 0   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 0   

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 0   

 

ΑΚΥΡΑ:  1 
ΛΕΥΚΑ:  0 

   

  

 

 

1η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
 

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ ΨΗΦΟΙ ΠΟΣΟΣΤΟ Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 690 35.97 % 4 102 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ 350 18.25 % 2 56 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 212 11.05 % 1 65 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

666 34.72 % 4 78 

 ΣΥΝΟΛΟ 1918  11 301 

2η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ  Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ  1 0 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ  0 56 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  0 65 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  1 0 

 ΣΥΝΟΛΟ 2  

3η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ  Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ  0 0 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ  0 56 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  0 65 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  0 0 

 ΣΥΝΟΛΟ 0  

ΤΕΛΙΚΕΣ Ε∆ΡΕΣ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ ΤΕΛΙΚΕΣ Ε∆ΡΕΣ   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 5   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ 2   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 1   

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 5   

 

ΑΚΥΡΑ:  40 
ΛΕΥΚΑ:  8 
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1η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
 

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ ΨΗΦΟΙ ΠΟΣΟΣΤΟ Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 690 35.97 % 4 102 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ 350 18.25 % 2 56 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 212 11.05 % 1 65 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

666 34.72 % 4 78 

 ΣΥΝΟΛΟ 1918  11 301 

2η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ  Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ  1 0 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ  0 56 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  0 65 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  1 0 

 ΣΥΝΟΛΟ 2  

3η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ  Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ  0 0 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ  0 56 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  0 65 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  0 0 

 ΣΥΝΟΛΟ 0  

ΤΕΛΙΚΕΣ Ε∆ΡΕΣ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ ΤΕΛΙΚΕΣ Ε∆ΡΕΣ   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 5   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ 2   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 1   

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 5   

 

ΑΚΥΡΑ:  40 
ΛΕΥΚΑ:  8 

   

  

ΤΜΗΜΑ: ΕΜΠΟΡΙΚΟ  ΕΓΚΥΡΑ: 1592 Ε∆ΡΕΣ: 13 ΕΚΛ. 122 
ΜΕΤΡΟ: 

 

1η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ ΨΗΦΟΙ ΠΟΣΟΣΤΟ Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 538 33.79 % 4 50 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ 309 19.41 % 2 65 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 233 14.64 % 1 111 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

512 32.16 % 4 24 

 ΣΥΝΟΛΟ 1592  11 250 

2η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ  Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ  0 50 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ  1 0 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  1 0 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  0 24 

 ΣΥΝΟΛΟ 2  

3η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ  Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ  0 50 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ  0 0 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  0 0 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  0 24 

 ΣΥΝΟΛΟ 0  

ΤΕΛΙΚΕΣ Ε∆ΡΕΣ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ ΤΕΛΙΚΕΣ Ε∆ΡΕΣ   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 4   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ 3   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 2   

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 4   

 

ΑΚΥΡΑ:  30 
ΛΕΥΚΑ:  9 
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1η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
 

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ ΨΗΦΟΙ ΠΟΣΟΣΤΟ Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 617 34.30 % 3 20 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ 202 11.23 % 1 3 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 266 14.79 % 1 67 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

714 39.69 % 3 117 

 ΣΥΝΟΛΟ 1799  8 207 

2η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ  Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ  0 20 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ  0 3 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  0 67 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  1 0 

 ΣΥΝΟΛΟ 1  

3η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ  Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ  0 20 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ  0 3 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  0 67 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  0 0 

 ΣΥΝΟΛΟ 0  

ΤΕΛΙΚΕΣ Ε∆ΡΕΣ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ ΤΕΛΙΚΕΣ Ε∆ΡΕΣ   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 3   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ 1   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 1   

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 4   

 

ΑΚΥΡΑ:  35 
ΛΕΥΚΑ:  8 
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1η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
 

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ ΨΗΦΟΙ ΠΟΣΟΣΤΟ Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 266 54.07 % 2 20 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ 32 6.50 % 0 32 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 111 22.56 % 0 111 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

83 16.87 % 0 83 

 ΣΥΝΟΛΟ 492  2 246 

2η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ  Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ  1 0 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ  0 32 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  1 0 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  0 83 

 ΣΥΝΟΛΟ 2  

3η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ  Ε∆ΡΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ  0 0 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ  0 32 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  0 0 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  0 83 

 ΣΥΝΟΛΟ 0  

ΤΕΛΙΚΕΣ Ε∆ΡΕΣ 
   

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ ΤΕΛΙΚΕΣ Ε∆ΡΕΣ   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 3   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΑΛΜΑ 0   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 1   

ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 0   

 

ΑΚΥΡΑ:  17 
ΛΕΥΚΑ:  0 

   

  

 Σε πίστωση των παραπάνω  συντάχθηκε  και εκδόθηκε  αυτό το πρακτικό, στο 

Ηράκλειο στις  25  Νοεμβρίου 2024 και υπογράφεται ως έπεται.  

Ηράκλειο 25 Νοεμβρίου 2024 

Ο  Πρόεδρος 

Νικόλαος Καραγιάννης 

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος 

Γεώργιος Καστελλάκης 

 

 


